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Dermatoskopija je bezbolna, neinvazivna i brza dijagnostička metoda koja nam pomaže u
dijagnostici mladeža.

  

  

        Ova brza metoda nam pomaže da razlikujemo benigne od malignih promjena na koži i
sluznicama koristeći se uvećanjima do 10 do 200 puta. Prilikom dermatoskopije prave se
fotografije kako bi se pratile i upoređivale promjene na mladežu. Ako se tom prilokm utvrde
neke promjene koje su sumnjive tada se pacijentu savjetuje uklanjanje takve promjene uz
dodatnu PH analizu.   

  

Ono što je važno napomenuti za dermatoskopiju je to da se ona koristi kao preventivna
dijagnostička metoda za rano otkrivanje melanoma kao i drugih karcinoma kože kao što su
spinocelularni, bazocelularni karcinom.
Takođe može da se koristi i u svrhu dijagnostikovanja drugih oboljenja kože, virusnih i
parazitarnih oboljenja.
Ovaj pregeled savjetuje se obaviti jedan put godišnje, a ukoliko postoji neka sumnjiva promjena
na koži koja zahtjeva praćenje onda može i češće, na par mjeseci.

  

Sumnjive promjene na koži smatraju se one na kojima pacijent uoči određene promjene u
smislu naglog rasta, promjene boje, oblika ili veličine. 
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Naročito je važno da pacijenti koji se bave zanimanja ili hobijima u kojima su dugo izloženisuncu i sunčevom zračenju vode računa o promjenema na koži i da obavljaju redovnedermatoskopske preglede.  Takođe ljudi koji su tokom djetinjsta imali česte opekotine od sunca ili koji imaju pozitivnuporodičnu anamnezu na melanom.Pomoću dermatoskopije mi smanjujemo nepotrebne hirurške zahvate.  Dermatoskopija je dozvoljena dijagnostička metoda za sve uzraste, uključujući djecu, trudnice,dojilje kao i starije osobe.Upravo sve ovo je važno znati da se riješimo one stare izreke „ne valja na koži ništa dirati jer semože dati na zlo".  Zato je dermatoskopija ta koja na sasvim siguran način preventivno sprečava nastajanje bilokakvih neželjenih promjena na koži koja je kao najveći organ izložena ne samo štetnimuticajima sunca već i hemikalijama iz okruženja u kom živimo.
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